

世界杯亚洲区预选赛

主帅PK

福拉多:我们不怕澳大利亚

大战前,国足主帅福拉多表示:“尽管澳大利亚实力强劲,但我们不会害怕他们,无论明天的比赛出现什么样的情况,我们的球员都不会放弃。”

福拉多说:“现在我们的球员已经全部到齐了,之前除了个别参加亚冠联赛的球员以及三名海外球员,我们已经在高原集训了25天的时间,所有人都为比赛进行了艰苦的准备。15日,我们和泰国进行了一场热身赛,通过比赛我们发现了一些失误和问题,在最近的训练中也针对这些问题进行了纠正,对澳大利亚的比赛我

们不会出现太多的问题。”

说起对手,福拉多坦言:“澳大利亚是一支非常强大的球队,在这个小组的实力是最强的,也是二线的热门,第一回合他们在主场大胜卡塔尔,表现出了强大的攻击力。他们有很多球员在欧洲五大联赛踢球,具备很好的经验和应变能力,但是我们不会畏惧对手。无论明天的比赛发生任何情况,我们都不会放弃,我们都会全力去拼对手。”

福拉多还强调,希望球迷能全力支持国足,营造一个最好的主场氛围,“这样能更加激发我们的斗志。”

维贝克:人不齐也要拿三分

澳大利亚主帅维贝克上任时间不长,很多人担心他与球队的磨合时间不够,但世界杯预选赛首场3:0完胜卡塔尔,似乎暂时打消了人们对他的怀疑,他是希望丁克的得力助手,这也是澳大利亚人看重他的地方。

不过与中国一战跟一个月前与卡塔尔一战有所不同,澳大利亚现在伤病很多,几位在海外效力的大牌都没有来,维贝克遇到了前所未有的挑战,但他丝毫没有畏惧,“的确,好几名球员因为伤病的问题影响到他们参加比赛,但我不会对此太担心,要知道,当初我之所以选择那么多的海外球员,就是考虑到了可能会有伤病的

情况。所以,这并没有什么太大的影响,我们有足够的优秀球员可以弥补他们的空缺。”

维贝克另外一个不太担心的原因是,他对国足十分了解,因为他执教过韩国,“我可以毫不夸张地告诉你:你们中国队的所有一切,我全部都很清楚!而且,我也针对性地进行了充分的准备。但现在,我不会跟你谈论中国队的问题。也许在比赛之后,我可以跟你再谈谈中国队的情况。所以,你也没有必要再多问有关中国队的任何问题。”

维贝克也强调,高原也不应该是什么障碍,“人不齐也要拿三分,这个目标我从来没有变过。”

今天看国足高原【捕鼠】



郑智发挥的好坏是国足胜负的关键

核心PK

郑智状态好于科威尔

科威尔的大名对于中国球迷来说如雷贯耳,毕竟在欧洲顶级豪门利物浦效力。但最近这段时间,科威尔的状况并不理想,利物浦已经准备将其转卖。

来到中国后,科威尔显得非常低调,媒体的采访一概不接受,澳大利亚的工作人员说,“他很疲惫。”是的,刚到中国的第一堂训练课,科威尔就提前离开了,一脸疲态。值得一提的是,科威尔本赛季在英超几乎没有获得过多少出场机会,因为长时间没有参加比赛,科威尔的状态并不理想,几天前,澳大利亚和新加坡的热身赛中,科威尔以队长身份出战,但没能进球,澳大利亚和新加坡打成0:0。核心科威尔的表现遭到了普遍质疑,澳大利亚媒体也批评他没有能承担起组织进攻的重任。

毫无疑问,中国队的核心是郑智,这位目前英冠查尔顿的绝对主力人气正旺,尽管他受到感冒困扰,但并不影响他首发出场,福拉多已经明确表示,“郑智会是我们的场上队长。”由于连续参加比赛,郑智的体能状况令人生疑,但福拉多已经咨询过队医,郑智的感冒已经基本痊愈,不会影响到他的体能,“郑智和我交流过,他告诉我他的体能状况还不错,应该可以应付比赛,在替补席上我们也有许多好的球员,如果他累了,我们还有别的选择。”杜伊告诉记者。

酷战

今天下午2点
央视奥运频道直播
中国VS澳大利亚

武器

高原,国足的法宝

高原,国足捕鼠的法宝。昆明海拔达到了1800多米,而澳大利亚球员长年生活在低海拔地区,显然缺乏高原比赛经验。澳大利亚上下对高原是有所忌惮的,因此,最近两天他们的训练强度很小,维贝克希望把这个影响降低到最小。“这里很美,但我们之前没有在这里打过比赛,而且还是高原,所以我们不知道到底比赛时会发生什么状况,不过我们有很多球员其实有过高原比赛的经历,大约是在2001年,当时在哥伦比亚,也是高原,我们很多球员都参加过,比预想的结果要好很多。”澳大利亚助教阿诺德告诉记者,“在高原比赛时,球可能会在空中飘,运行线路和平时的比赛肯定不一样。所以,无论是传中球还是射门,球员们都必须特别注意,尤其是对守门员来说,这个问题更值得注意。这也许是一个有趣的事情,但最终的比赛会说明一切。”

其实,国足也并非完全适应高原,所以他们提前20多天就来到昆明,“我们的球员现在已经完全适应这里的情况了,没有任何问题。”总教练杜伊告诉记者,他有丰富的高原作战经验,他以前带过的加纳就擅长在高原作战。“我唯一担心的就是郑智、佳一他们,所以赛前一天我才让他们碰球,这样会把影响降到最低。”

博彩

盘口,略倾向国足

今天下午2点,国足将在昆明主场迎战澳大利亚。本场比赛的欧洲赔率一变再变,各大庄家随着比赛临近纷纷调高澳大利亚的获胜赔率,相关数据显示双方很可能各取一分。

2007年,国足曾在广州同澳大利亚比赛一场,那场比赛的胜平负赔率为2.8 3.13 2.3,澳大利亚客场仅让平半高水。由于朱广沪赛前信心爆棚,加上海外球员全部回归,赛前国足主场很被看好。结果却是上半场连续丢了两个球,下半场尽管全力反扑,但没有能够拿到一个进球。

目前印尼博彩公司已经给出了中澳战的最新盘口,澳大利亚客场让中国半一 1.90 中低水,中国队处于2.00 中高水局面。估计这个盘口临场要降到半球高水,因为欧赔方面已经有了比较大的变化。现在这个盘,澳大利亚客场赢一球赢一半,赢两球才算全赢,是比较正路的实力型盘口。

如果衡量双方球队实力,国足处于明显下风。不管是半一盘,还是未来的半球盘,澳大利亚由于阵容强大,名气也更响,肯定会在世界范围内受到热捧,这对国足来说是一个好消息。首场伊中比赛,伊拉克顶着亚洲冠军光环,结果输掉了上盘。这场比赛澳大利亚客场作战,大热之下不胜也很正常。

回顾

历史,国足处下风

从中澳双方交锋的历史记录来看,国足明显处于下风。根据国际足联记录在案的国际A级比赛来看,国足7次对阵澳大利亚只取得了1胜1平5负进3球失12球的糟糕成绩。



澳大利亚核心
科威尔将担任重任

今天下午2点,国足将在昆明拓东体育场迎战有“袋鼠”之称的澳大利亚,这是南非世界杯亚洲区预选赛中非常关键的一场比赛。大战前,澳大利亚坏消息不断,他们不仅要面临高原作战的劣势,而且还要受困于多名海外球员的因伤缺阵,这些都让国足有了争胜的想法,就像杜伊所说:“连老天都在帮我们。”

今天,国足能在昆明上演一场“捕鼠”的好戏吗?



阵容PK

澳大利亚伤兵满营

24日晚,澳大利亚的最后两名海外球员抵达昆明的红塔基地,他们分别是威尔克西雷和霍尔曼,但是没有看到卡希尔的身影,这位英超埃弗顿的球星已确定不能参赛。除了卡希尔之外,另一位效力于苏超凯尔特人的麦克唐纳德也因伤退出,取消了来华计划。我们熟悉的维杜卡、埃莫顿也不在阵中,效力于阿德莱德的前锋达吉特来了,但他同样有伤在身,这样的话,澳大利亚前锋线上仅仅剩下了汤普森(墨尔本胜利)和斯坦利(珀斯光荣)两人,澳大利亚的攻击力将大大受到损失。

现在澳大利亚阵容中,最大牌的要数效力于意甲巴勒莫的布雷西亚诺,尽管他提前两天才赶到昆明,但状

态依旧不错,他将是国足最大的威胁,去年澳大利亚2:0战胜中国一战,布雷西亚诺就是最大的功臣。另一位中国球迷所熟悉的球星是科威尔,但他状态平平。

与澳大利亚相比,国足的阵容相对齐整,只有主力中后卫徐云龙因伤退出,其他主力均在队中。

此前有伤在身的周海滨恢复了训练。根据队医给杜伊的报告,周海滨的体力打半场没有问题,韩鹏的情况也是如此,这位国足的高中锋近来在训练中状态不错,但由于此前伤的时间过长,队医也建议,韩鹏最多出场45分钟。这样一来,国足的阵容又多了几种选择。

本版撰稿
特派记者 吕远(快报昆明电)